Odpowiedzi na pytania do zapytania ofertowego 2/2022

na zadanie pod nazwg.

wDostawa zestawdw komputerowych do nauki montazu komputeréw na potrzeby
Zespolu Szkél Nr 2 im. Simona Bolivara w Milejowie™.

Dla Zespot Szkot Nr 2 im. Simona Bolivara w Milejowie
Ul. Partyzancka 62, 21-020 Milejow
telfax: 817572021 email: sekretariat@zs2milejow.edu.pl
dziatajac jako Zamawiajacy w przedmiotowym postepowaniu
udziela odpowiedzi na zadanie pytania:
Pytanie 1
Czy Zamawiajacy planuje skorzystac z zastosowania stawki VAT 0% na zestawy komputerowe
dla edukacji ?
Odpowiedz:

Tak, zamierzamy zastosowaé stawke % VAT - zestawy sa przeznaczone do zadan
dydaktycznych dla ucznidw.

Pytanie 2
Czy Zamawiajacy dopusci zaoferowanie plyty glownej z innym gniazdem procesora niz AM4?

Odpowiedz:
Gniazdo plyty glownej musi by¢ takie samo jak procesora Ryzen z zapytania ma gniazdo
AM4 wigc nie moze by¢ inne na plycie

[yrekton
. (ﬁ AU~
g ﬁ}'-ﬂ'-ﬁl-'llllln_-'ml Gajowiak



